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Solicita informações sobre o contrato com a 
empresa MV Prestadora de Serviços.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O Vereador Israel Scupenaro requer, nos termos 

regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder 

Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações referente ao contrato 

firmado entre a Prefeitura Municipal e a empresa MV Prestadora de Serviços:

1. Fiscais do Contrato: Quem são os fiscais 
responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do contrato com a empresa 
MV?

2. Renovação do Contrato: Existe interesse por parte 
da Administração Pública em renovar o contrato com a empresa MV? Se sim, 
quais são os critérios que estão sendo considerados para essa renovação?

3. Provisão de Recursos: A empresa MV comprova a 
provisão de recursos para o pagamento da rescisão do contrato, caso este 
venha a ser finalizado?

4. Sindicato: Qual sindicato representa a categoria 
dos trabalhadores da empresa MV?

5 - Quais são os tipos de cursos de capacitação que a 
MV oferece aos seus funcionários? Com que frequência esses cursos são 
realizados? Existe um cronograma definido para as capacitações? Poderiam 
fornecer detalhes sobre o conteúdo programático dos cursos? Quais 
habilidades e competências são abordadas? Os cursos oferecem algum tipo 
de certificação aos participantes?

5. Documentação: Solicito a cópia do edital do 
contrato, incluindo quaisquer aditivos e supressões que possam existir. Além 
disso, gostaria de receber uma cópia do contrato vigente e da convenção 
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coletiva que regulamenta a categoria da empresa.

 
Justificativa

Esse contrato com a Mv Prestadora de Serviços foi 

firmado na gestão anterior, e a população tem o direito de saber como os recursos 

públicos estão sendo aplicados, especialmente em contratos que envolvem 

prestação de serviços essenciais como as cuidadoras infantis. A transparência nas 

informações fortalece a confiança da comunidade na administração pública.

Diante do exposto, a solicitação de informações é um 

passo importante para promover a prestação de contas e a participação do povo na 

gestão pública, contribuindo para uma administração mais justa e eficiente.

Valinhos, 10 de março de 2025.
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